
  

CAMARA MUNECHEPAL DE LISBOA 

ATA EM MINUTA 

Nos termos e para os efeitos do artigo 57.° do Anexo | a Lei n.° 75/2013, de 12 de 

setembro, na sua redacao atuai, bem como do disposto nos artigos 1.°n.°4e 21.°, n.° 

3, do Regimento da Camara Municipal de Lisboa e no Cédigo do Procedimento 

Administrativo, foram deliberadas na Reuniao de Camara de 07 de junho de 2023, as 

atas, os votos de saudagao e as proposias a seguir discriminadas, constituindo o 

presente documento e os originais dos referidos documentos, a ata em minuta: 

Apreciagao e aprovacao das atas n° 63 e 64 das Reuniédes de Camara de 28 de 
novembro e 15 de dezembro de 2022. 

(Aprovadas por unanimidade) 

Voto de Saudag4o n° 61/2023 (Subscrito pelos Srs. Vereadores do PS, pelo Sr. 
Presidente, pelos Srs. Vereadores do PPD/PSD, 
do CDS/PP e pela Sra. Vereadora IND.NTL) 

Aprovar 0 Voto de Saudacao Subida 4 Liga 3 - Atlético Clube de Portugal, nos termos 
do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Saudagao n° 62/2023 (Subscrito pelos Srs. Vereadores do PS, pelo Sr. 
Presidente, pelos Srs. Vereadores do PPD/PSD, 
do CDS/PP e pela Sra. Vereadora IND.NTL) 

Aprovar o Voto de Saudagao ao Vencedor da Taga de Portugal de Rugby - CDUL, 
nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 
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Voto de Saudagao n° 63/2023 (Subscrito pelos Srs. Vereadores do PS) 

Aprovar o Voto de Saudacao ao Dia Mundial da Bicicleta, nos termos do voto; 

Votada por pontos 

Ponto 1 
(Aprovado por unanimidade) 

  

  

        

Ponto 2 

A favor Contra Abstengdes 
Aprovado por maioria {0(4PS; SPP, IL 

com a seguinte 1BE, 1Ver. Paula 0 7(3PPD/PSD, 
a0" Marques e 1Ver. 3CDS/PP e1ind.NTL} 

Floresbela Pinto)   
  

Voto de Saudagao n° 64/2023 (Subscrito pelos Srs. Vereadores do PS, pelo Sr. 
Presidente, pelos Srs. Vereadores do PPDIPSD, 
do CDS/PP e pela Sra. Vereadora IND.NTL) 

Aprovar o Voto de Saudagao ao Campeao Nacional de Rugby - Grupo Desportivo 
Direito, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de Saudagao n° 65/2023 (Subscrito pelos Srs. Vereadores do PS, pelo Sr. 
Presidente, pelos Srs. Vereadores do PPD/PSD, 
do CDS/PP e pela Sra. Vereadora IND.NTL) 

Aprovar o Voto de Saudagao Medalhas portuguesas no Grand Prix de Dushanbe - 
Tajiquistao - Rochele Nunes e Anri Eguditze, nos termos do voto; 

(Aprovado por unanimidade) 

Voto de. Saudagao n° 66/2023 (Subscrito pela Sra. Vereadora do BE e pelo Sr. 

. . ~ Vereador do Livre) 

Aprovar o Voto de Saudacdo ao Dia Mundial da Bicicleta, nos termos do voto: 

(Aprovado por unanimidade) 

Reuniao de Camara n° 093 de 7 de junho de 2023



  

CAMARA MUNICGIPAEL DE LISBOA 

Voto de Saudagao n° 67/2023 (Subscrito pela Sra. Vereadora do BE, pelo Sr. 
Vereador do Livre e pelas Sras. Vereadoras 
Paula Marques e Floresbela Pinto) 

Aprovar 0 Voto de Saudagao ao Dia Mundial do Ambiente, nos termos do voto: 

(Aprovado por unanimidade) 

Proposta n.° 293/2023 (Subscrita pelo Sr. Presidente) 

Aprovar submeter a Assembieia Municipal a desafetagao do dominio ptblico 
municipal para afetagao ao dominio privado do Municipio de dois antigos trocos da 
Calcada da Lage e da Estrada do Forte, respetivamente com as areas de 152,20m2 
e de 947,00m2, para a regularizacdo da situagao cadastral e registral de dois 
equipamentos de utilizagdo coletiva no dominio da educac&o, nos termos da 
proposta: 

(Aprovada por unanimidade) 

Auséncia da Senhora Vereadora Sofia Ataide nesta votacdo. 

Proposta.n.° 294/2023 (Subscrita pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 
me Vereador Diogo Moura) 

Aprovar submeter a autorizagao da Assembleia Municipal de Lisboa a celebracdo do 
Contrato de Concessao entre a APL — Administragao do Porto de Lisboa, S.A. e o 
Municipio de Lisboa, para o uso privativo de uma parcela de dominio publico sita em 
Pedroucos, destinada a instalagado do Hub do Mar de Lisboa — Polo de Empresas e 
Shared Ocean Lab (Aviso Convite n.° 01/C10-i01/2022) e respetivos encargos 
financeiros, nos termos da proposta; 

(Adiada) 

Proposta n.° 295/2023 - (Subscrita pelo Sr. Vice-Presidente Filipe 
ra Anacoreta Correia} 

Aprovar a aplicacao de sangao disciplinar no ambito do Processo Disciplinar n.° 
8/2022 PDI e Apensos Processos Disciplinares n.° 41/2022 PDI e n.° 71/2022 PDI, 
nos termos da proposta; 

  

  
Aprovada por escrutinio secreto A favor Contra Abstengoes Branco 

com a seguinte votagao: 14 0 3 0 
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Proposta n.° 296/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar a atribuigao de apoio financeiro a diversas entidades da area da cultura, no 
ambito do RAAML, e as correspondentes minutas de contrato-programa, nos termos 
da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Auséncia do Senhor Vereador Angelo Pereira e das Senhoras Vereadoras Sofia Ataide e 
Paula Marques nesta votacao. 

Proposta n.° 297/2023. (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar, nos termos do protocolo em vigor entre o Municipio de Lisboa e o Novo 
Grupo de Teatro, CRL, a correspondente transferéncia de verba para 2023, nos 
termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Auséncia do Senhor Vice-Presidente Filipe Anacoreta Correia nesta votacao. 

Proposta n.° 298/2023 _.. (Subscrita pelo Sr. Vereador Diogo Moura) 

Aprovar, ao abrigo do Protocolo em vigor, celebrado entre o Municipio de Lisboa eo 
Grupo de Agao Teatral- A BARRACA, cooperativa de producao artistica, C.R.L., a 
transferéncia de verba para 2023, nos termos da proposta: 

(Aprovada por unanimidade) 

Auséncia do Senhor Vice-Presidente Filipe Anacoreta Correia nesta votacao. 

Proposta n.° 299/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuigao de apoio financeiro e nao financeiro a 133 (cento e trinta e trés) 
entidades, nos termos do RAAML, no 4mbito do Programa de Apoio ao 
Associativismo Desportivo para 2023 (1.2 Proposta) com vista ao apoio a atividade 
desportiva regular (ADR), bem como aprovar da minuta de Contrato-Programa de 
Desenvolvimento Desportivo e de Acordo de Tratamento de Dados, nos termos da 
proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 
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Proposta n.° 300/2023. => (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuicdo de apoio financeiro a Associacao Naval de Lisboa, nos termos 
do Programa Municipal de Apoio ao Desporto (PMAD), no ambito do EIXO E, 
MEDIDA 11, de acordo com as regras gerais do Regulamento de Atribuicao de Apoios 
do Municipio de Lisboa (RAAML), nos termos da proposta: 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.° 301/2023 == = (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuicao de apoio financeiro ao Atlético Clube de Portugal, nos termos 
do Programa Municipal de Apoio ao Desporto (PMAD), no ambito do EIXO E, 
MEDIDA 11, de acordo com as regras gerais do Regulamento de Atribuicéo de 
Apoios do Municipio de Lisboa (RAAML), nos termos da proposta:; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.° 302/2023 _ (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a transferéncia de verba para “O Companheiro — Associacdo de Fraternidade 
Crista”, correspondente ao ano de 2023, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.° 303/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovagao pela Camara Municipal de Lisboa de Atribuigao de Apoio Nao Financeiro 
a Uniao dos Sindicatos de Lisboa: evento: Corrida do 1.° de Maio, nos termos da 
proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.° 304/2023 =~ (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a emissao de declaragao de concordancia da constituicao de Equipas de 
Interven¢ao Permanente (EIP) nas Associagées Humanitarias de Bombeiros 
Voluntarios da cidade de Lisboa, nos termos da proposta: 

(Adiada) 
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CAMARA MUNICIPAL DE LISBOA 

Proposta n.° 305/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuigao de apoio financeiro e nao financeiro 4 LXC Academia de Ciclismo 
de Lisboa com vista 4 organizacdo dos eventos desportivos, de Ambito nacional e 
internacional em 2023: /nter-regional — Encontro de Escolas BTT e XCO 2023 e 6.2 
edi¢ao Taga Internacional 3H Resisténcia Lisboa, nos termos do RAAML, bem como 
aprovar a correlativa minuta de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo 
e de Acordo de Tratamento de Dados, nos termos da proposta: 

  

  

  

  

        
  

+ os A favor Contra Abstencées 
Aprovada por maioria 

com a seguinte 15(3PPD/PSD, 2(1Ver. Paula 
votacao: 3CDS/PP, 1Ind.NTL, 0 Marques e 1Ver. 

4PS, 2PCP, 1L e 1BE) Floresbela Pinto} 

Proposta n.° 306/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a transferéncia de verba para “O Ninho — instituicdo Particular de 
Solidariedade Social (IPSS)”, relativa ao ano 2023, nos termos da proposta: 

  

A favor Contra Abstengdes 

16(3PPD/PSD, 
3CDS/PP, 1ind.NTL, 
4PS, 2PCP, 1L, 1Ver. 

  

Aprovada por maioria 
com @ seguinte 

        
  

votagao. Paula Marques e 0 1(BE) 
1Ver. Floresbela 

Pinto} 

Proposta n.° 307/2023 (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Deliberar submeter a Assembleia Municipal a alteragao a prévia autorizacdo da 
repartigao de encargos e a emissao prévia para assuncao de compromissos 
plurianuais relativos ao procedimento n.° 034/AQ/2022-2024 - Aquisigao de Servicos 
de Manutengao e dos Trabalhos de Reabilitagao do Parque Goncalo Ribeiro Teles, 
ao abrigo do Acordo-Quadro, nos termos da proposta: 

(Aprovada por unanimidade) 
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Proposta n.° 308/2023 =. = (Subscrita pelo Sr. Vereador Angelo Pereira) 

Aprovar a atribuig&o de apoio financeiro ao Sporting Clube de Portugai, nos termos 
do Programa Municipal de Apoio ao Desporto (PMAD), no ambito do EIXO E, 
MEDIDA 12, de acordo com as regras gerais do Regulamento de Atribuigdo de Apoios 
do Municipio de Lisboa (RAAML), nos termos da proposta: 

{Adiada) 

Proposta n.° 309/2023° (Subscrita pela Sra. Vereadora Sofia Ataide) 

Aprovar os limites maximos referentes as transferéncias a efetuar para as Freguesias 
em 2023, no ambito do Fundo de Emergéncia Social e de Recuperacdo de Lisboa — 
Vertente de apoio a Agregados Familiares, nos termos da proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 

Proposta n.° 3140/2023 (Subscrita pela Sra. Vereadora Sofia Ataide) 

Atribuicao de apoio financeiro municipal, no ambito da abertura de aviso para 
apresentagao de candidaturas, destinado a trés projetos no Modelo Housing First 
para pessoas em situagao de sem abrigo com outras problematicas, nos termos da 
proposta; 

(Aprovada por unanimidade) 
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Para efeitos de cumprimento do disposto no n.° 2 do artigo 24.°-A do Codigo do 

Procedimento Administrativo na sua redacéo atual, regista-se que a presente reuniao 

se realizou na modalidade mista, combinando o formato presencial e a via telematica, 

através da plataforma “Teams”. 

Nos termos do n.° 3 do Art. 57.° da supra citada Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro 

eu, -, nw Shione. Ato mas >? Diretora do Departamento de Apoio aos Orgaos 

e Servicos do Municipio mandei lavrar. 

Pagos do Concelho, 07 de junho de 2023 

O Presidente 

Carlos Moedas 
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